

## お詫びと訂正

本書におきまして、以下の誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに  
お詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
31 頁 乾燥組織培養不活化 A 型肝炎 ワクチン・接種方法の項	なお、16 歳未満の者には初回 接種、追加接種とも皮下	<div style="display: flex; align-items: center;"> <div style="font-size: 3em; margin-right: 10px;">}</div> <div> <p style="margin: 0;">削除</p> <p style="margin: 0;">(※削除理由：接種は皮下に限らず 筋肉内でも可のため)</p> </div> </div>
283 頁 14 ～ 15 行目	小児では皮下接種、接種量は 0.5mL である。	
284 頁 17 行目, 20 行目	16 歳未満の者には皮下に接種 する。	
161 頁 インフルエンザ HA ワクチン 製造元・化血研の項	チメロサル	チメロサル
	含有量 (W/V%) 改良時期とロット	含有量 (W/V%) 改良時期とロット
	0.005 (0.01)    04.9    252	<b>0.0005 (0)    12.9    330A</b>